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 02/12  סמסטר א'  – 1 תוכנה

 3תרגיל מספר  

 מערכים ומחרוזות 

 

  הנחיות כלליות:

 קראו בעיון את קובץ נהלי הגשת התרגילים אשר נמצא באתר הקורס. 

 את התרגיל הבא ניתן להגיש באחת משתי הדרכים הבאות: 

 ( על פי ההנחיות הבאות: Moodle   (http://moodle.tau.ac.il/)הגשה במערכת ה  .1

a.  יש להגיש קובץzip    יחיד הנושא את שם המשתמש ומספר התרגיל )לדוגמא, עבור

  יכיל:  zip-(. קובץ הsivan1_hw3.zipיקרא הקובץ   sivan1המשתמש 

 את שמכם ומספר ת.ז.   המכיל details.txtקובץ פרטים אישיים בשם  .א

 ובתוכה את היררכיית התיקיות כפי שקיבלתם בקובץ הזיפ:   srcאת תיקיית  .ב

src\il\ac\tau\cs\sw1\hw3   כאשר בתיקייתhw3   :יהיו שני הקבצים שקיבלתם  

ArrayUtils.java ו- StringUtils.java  .אין לצרף קבצים או תיקיות נוספות . 

"רואים" מיד כשפותחים את הזיפ, ולא צריך קודם להיכנס    src-הקפידו כי את תיקיית ה

 לתיקיה אחרת עם שם הזיפ או הפרוייקט, למשל.  

. היא משבשת את הבדיקות  System.exitכמו כן, נא לא להשתמש אף פעם במתודה  

 האוטומטיות.  

 : Moodleוגם ב   Gitהגשה   .2

a.  צרו את הrepository  :שלכם מתוך הקישור הבא 

https://classroom.github.com/a/59Aqnkve 

 

b.  הrepository   שלכם מכיל את הקובץdetails.txt    אותו עליכם למלא, ובנוסף את שלד

ולוודא שאתם רואים את   pushו   commitקבצים, לבצע התרגיל. עליכם לערוך את כל ה

 . repositoryהשינויים שלכם ב  

c.  בנוסף להגשה בGit  גם ב אתם נדרשים להגיש את הקבצים שלכםMoodle  הדרך הכי .

ע״י לחיצה על   repositoryמתוך ה  Download Zipפשוטה לעשות את זה היא לבצע 

עם כל הקבצים    zip. פעולה זו תייצר קובץ ( שצבוע בירוקהכפתור  (  cloneהכפתור 

 .Moodleואת הקובץ הזה ניתן להגיש ב    repositoryשהעליתם ל  

d. :הדגמה מפורטת ניתן למצוא כאן 

u.ac.il/software1/2021a/hw/pdf/hw3_git_submission_in/http://courses.cs.ta

structions.pdf 

 

 : כלליות הערות

)אין לשנות את  ת בשאלהוהמצוינ אלול  ותזה תהיינהת המתודות והקפידו שחתימ •

שמצויים בשלד אפשר  return-כמובן שאת משפטי ה .החתימות אשר ניתנו בשלד(

 לשנות. 

 (.  privateגם, אך לא חובה, שהן יהיו  ומומלץ להוסיף מתודות עזר )מותר ומומלץ ניתן •

אלא אם  null-שווים ל מחרוזות הקלט\בהם מערכי אין צורך לטפל במקריםבתרגיל זה  •

 צוין אחרת. 

. המחלקות , ולהשלים את הקוד בשלד הנתוןבתרגיל זה עליכם להגיש שתי מחלקות •

 .  main, ואין להגיש אותן עם מתודת mainלא כוללות מתודת 

http://moodle.tau.ac.il/)
https://classroom.github.com/a/59Aqnkve
/http:/courses.cs.tau.ac.il/software1/2021a/hw/pdf/hw3_git_submission_instructions.pdf
/http:/courses.cs.tau.ac.il/software1/2021a/hw/pdf/hw3_git_submission_instructions.pdf
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, ובדקו את mainכדי לבדוק את עצמכם, כתבו מחלקה נפרדת, בה הוסיפו מתודת   •

 . אין להגיש  את המחלקה אשר בניתם לצורך בדיקההמחלקות והמתודות בה. 

כמו כן, לכל תרגיל מצורפות דוגמאות אשר מדגימות מהו הפלט הרצוי. עם זאת, בדיקת  •

 אחרים.  \התרגיל תעשה על קלטים נוספים

שתמחקו לפי ההגשה   אך מומלץ מאדלתחילת הקבצים ) importניתן להוסיף פקודות  •

 האקליפס מסמן אותן עם קו צהוב ואזהרה(. –מיותרות    importפקודות 

 

 :3וייבוא השלד של תרגיל   Eclipse-הנחיות ליצירת פרוייקט חדש ב

 :  הורדת שלד הקוד מאתר הקורס

 . 2בדוגמא להנחיות של תרגיל 

 : gitהורדת שלד הקוד דרך 

לפרוייקט שלכם. פעולה זו    cloneבצעו   eclipseשלכם ב    workspaceבתוך התיקיה של ה  .1

שלכם. בתוך    githubיוחלף בשם משתמש ה   XXX, כאשר hw3-XXXתייצר תיקיה בשם 

 .detailsעם קבצי השלד והקובץ  srcהתיקיה הזו יופיעו התיקיה  

שאליו ביצעתם את     workspaceבדיוק באותו ה hw3-XXXצרו את הפרוייקט , eclipseמתוך ה  .2

 לבד שמדובר בתיקיה שכבר קיימת, ויטען את התוכן שלה. יזהה   eclipse. ה cloneה 

 

 בפרוייקט שלכם.  srcלאחר טעינת שלד התרגיל, כך אמורה להראות תיקית ה 
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 נק'(  50)  מערכים –חלק א' 

 שתכיל את המתודות הסטטיות הבאות: ArrayUtilsממשו מחלקה בשם 

 היחידי בו מותר להשתמש הינו מערכים.  הנתוניםבחלק זה מבנה 

  מימדי שמייצג מטריצה-מערך דוהמקבלת  transposeMatrixממשו מתודה בשם  נק'[  10] .1

  , אתם מתבקשים)כלומר  ה מספרים שלמים ומחזירה את המטריצה המשוחלפת שלהילהמכ

)הערך של האינדקס   השורה במטריצהמספר מציין את  האינדקס הראשון  . (transposeלבצע  

   מספר העמודה. השני את  והאינדקס, עבור השורה הראשונה הוא אפס(

, והינה מכילה רק  nullאין בה אף שורה שהיא ,  null המטריצה המתקבלת אינהניתן להניח כי 

ואחד המימדים של המטריצה הוא אפס, מחזירים את המטריצה ללא  . במידה  מספרים שלמים

   .שינוי 

 גם למטריצות שאינן ריבועיות.  transposeשימו לב, כי ניתן )וצריך( לבצע  

מערך, יש את  -ניתן להניח שהמטריצה המתקבלת היא חוקית במובן שלכל שורה, כלומר תת

. המטריצה  intבתרגיל זה מותר להשתמש רק במשתנים מקומיים מסוג     אותו האורך.

עם שינויים שביצעתם, או מערך חדש    שקיבלתם שתחזירו יכולה להיות המערך המקורי 

   .  ומילאתם בהתאם  שיצרתם 

 חתימת המתודה: 

public static int[][] transposeMatrix(int[][] m) 

  דוגמא: 

transposeMatrix ([[1, 2, 3], [4,5,6], [7,8,9]]) -> [[1, 4, 7], [2,5,8], [3,6,9]] 

transposeMatrix ([[-1, 8], [7, -3]]) -> [[-1, 7],[8, -3]] 

transposeMatrix ([[5,3,2]]) -> [[5],[3],[2]] 

transposeMatrix ([[1,2,3],[4,5,6]]) -> [[1,4],[2,5],[3,6]] 

transposeMatrix ([]) -> [] // the input is an array (of arrays) of size zero, which is also the 

output. 

היא למערך באורך אפס )שהוא טכנית  למקרה שהסימון בדוגמה האחרונה מבלבל, נציין שהכוונה  

 (.  עדיין מערך של מערכים, אבל יש בו אפס כאלה

 

יל מספרים שלמים  המקבלת מערך המכ shiftArrayCyclicממשו מתודה בשם נק'[  10]  .2

 כמספר הפעמים שצוין.  לכיוון המצוין בו איברי מערך הקלט מוזזים    המערך המקורי ומחזירה את 

האיבר   פעמים, כך שבכל פעם  move, המערך יוזז ימינה  'R'-שווה ל  directionאם הפרמטר 

ואילו כאשר   )ושאר האיברים זזים מקום אחד ימינה כמובן(.  במערך הראשון  האחרון מוזז למקום 

פעמים, כך   move, באופן אנלוגי לחלוטין, המערך יוזז שמאלה  'L'-שווה ל   directionהפרמטר 

ניתן להניח כי המערך המתקבל אינו   . במערךהראשון מוזז למקום האחרון  האיבר  שבכל פעם 

null . 

 .  המתודה תחזיר את המערך ללא שינוי , 'L'או   'R'המצוין אינו  הכיוון אם 

ולהפך.    x,L שקול ל x,R-אינו חיובי, המערך יוזז לכיוון הנגדי )רמז:   (move)אם מספר ההזזות 

, יכול להיות יותר מגודל המערך  moveשימו לב כי מספר ההזזות, האם יש צורך לשכפל קוד?(.  

)במקרה כזה, שמופיע גם בדוגמאות בהמשך, אפשר לחשב את מספר ההזזות כמודולו אורך  

https://en.wikipedia.org/wiki/Transpose
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יש   . המערך, שכן כאשר מספר ההזזות שווה לאורך המערך, אנחנו חוזרים למצב המקורי(

 . מותר ליצור מערכי עזר. , לאחר שערכי התאים בו השתנוהמקורילהחזיר את המערך  

 

 חתימת המתודה: 

public static int[] shiftArrayCyclic(int[] array, int move, char direction) 

 דוגמא: 

shiftArrayCyclic ([1, 2, 3, 4, 5],-1, 'R') -> [2,3,4,5,1] 

shiftArrayCyclic ([1, 2, 3, 4, 5], 1, 'R') -> [5,1,2,3,4] 

shiftArrayCyclic ([1, 2, 3, 4, 5], 1, 'r') -> [1,2,3,4,5] 

shiftArrayCyclic ([1, 2, 3, 4, 5], -2, 'g') -> [1,2,3,4,5] 

shiftArrayCyclic ([1, 2, 3, 4, 5], 3, 'L') -> [4,5,1,2,3] 

shiftArrayCyclic ([1, 2, 3, 4, 5], -3, 'L') -> [3,4,5,1,2] 

shiftArrayCyclic ([0, 8, 9, 5, 6], 6, 'L') -> [8, 9, 5, 6,0] 

shiftArrayCyclic ([],3, 'R') -> [] 

, הסכום המתחלף הינו  i,jבאופן הבא: בהינתן שני אינדקסים:  סכום מתחלף נגדיר  נק'[ 15] .3

-)עד האינדקס ה   'ו , וכi+2-, ועוד האיבר במקום ה i+1-, פחות האיבר במקום הi-האיבר במקום ה

j) .   סר מהסכום.ו חאיבר שני מכלומר סכום כל האיברים בין שני האינדקסים הנתונים, כאשר כל  

. וסדרת סכום יכולה להיות גם  1זוגי כולל באורך -אורך סדרת הסכום הזאת יכול להיות גם אי

 אפס גם כן.  מוגדר להיות באורך אפס כאשר הסכום עצמו 

 

המקבלת מערך המכיל מספרים שלמים, ומחשבת את    alternateSum  ממשו מתודה בשם 

הסכומים המתחלפים האפשריים,   כלומר המתודה בודקת את כל הסכום המתחלף המקסימלי. 

שלילי, כי תמיד יש סדרה  -שימו לב שהסכום הזה הוא תמיד אי הם. י ומחזירה את המקסימלי מבינ 

 של אפס איברים )שסכומה מוגדר להיות אפס(.  

להיות אך ורק בין    לב כי הסכום המתחלף מוגדרשימו   .nullהמערך המתקבל אינו ניתן להניח כי 

ין צורך  יק, כלומר אאו מערך ר   2רך המערך הינו לפחות ניתן להניח כי או איברים עוקבים. 

כמו  . 1אם כי מספר האיברים בסכום המתחלף עצמו יכול להיות   , 1להתמודד עם מערך באורך 

מערך, כלומר להתחיל את הסכום בסוף המערך ואז להמשיך  ניתן "לסובב" את ה לא כן,  

 לתחילתו.  

 מותר, אך לא חובה, להשתמש במערכי עזר.  

 חתימת המתודה: 

public static int alternateSum(int[] array) 

 דוגמא: 

alternateSum([1, -2, 3, 4, 5]) -> 7 (1-(-2)+3-4+5) 

alternateSum([1, 2,- 3, 4, 5]) -> 9 (2-(-3)+4) 
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alternateSum([]) -> 0 //if the array is empty, then the return value is 0 

 

  הערה: מותר להוסיף מתודות עזר במידת הצורך. נסו לחשוב על פיתרון יעיל כמה שניתן

-ופחות לדברים כמו לצמצם מ , n ביעילות הכוונה היא בעיקר לסיבוכיות אסימפטוטית כתלות ב)

וגם אין הכרח שהפתרון    .פעולות פר איטרציה על חשבון קוד מסורבל   2-פעולות פר איטרציה ל  3

יהיה אופטימלי מבחינת יעילות כדי לקבל את כל הנקודות, אך בכל זאת מומלץ להשקיע מעט  

זמן לוודא שהפתרון לא סובל מבזבוזים בולטים מבחינת מספר הפעולות הכולל. הכי חשוב הוא  

 .  (פוננציאלית סתהיה סיבוכיות אקשלפתרון לא 

 האם ניתן להשתמש בחישובים שכבר חישבנו?  רמז: 

 

 על אחת מהן: גרסאות. עליכם לענות  2לשאלה זו  .4

 

ר מייצג מטריצת  המקבלת מערך דו מימדי אשfindPath   ממשו מתודה בשםנק'[  15]  א.

 קיימת קשת מכוונת אם   1מכילה את הספרה  [j][i]-מכוון. כלומר הכניסה ה שכנויות של גרף

מקודקוד    1אחרת. זה אומר, במילים אחרות, שיש מסלול באורך  0-, ו j-ה  לקודקוד  i-הקודקוד המ

i   לקודקודj הכיוון שהגרף מכוון, לא בהכרח מתקיים שהכניסה  ,. שימו לב-[i][j] ה שווה לכניסה-

[j][i]  . 

שלכל קודקוד יש קשת עצמית )מעצמו לעצמו(.   אנו מניחים  לכסון המטריצה מכיל אחדות, כי א

מערכים שווה לאורכו של כל  -צה הזאת היא ריבועית )כלומר מספר התתשימו לב, כי המטרי

 מערך, והאורך הזה הוא מספר הצמתים בגרף(.  

שמתחיל    ביותר קצר ה  מסלולהאם    1ומחזירה    i, j, k אינדקסים שלושהבנוסף  מתודה מקבלת ה

  )הפרמטר השלישי שמקבלת המתודה(j  -)הפרמטר השני שמקבלת המתודה( ומסתיים ב   i-ב

ניתן להניח כי המטריצה הינה אורך מסלול הוא מספר הקשתות בו. אחרת.    0-ו , k  באורךהוא 

-מ וכי המטריצה שונה  האינדקסים מהווים קלט חוקי מטריצה ריבועית אשר עומדת בדרישות, 

null.  1של קודקוד לעצמו הוא אורך מסלול . 

  מתודות עזר במידת הצורך. נסו לחשוב על פיתרון יעיל כמה שניתןהערה: מותר להוסיף 

כמובן, אך לא חובה,   , מותר . )ראה הערה על סיבוכיות בסוף ההנחיות לשאלה הקודמת(

 להשתמש ברקורסיה.  

כי  , אך מומלץ לא לשנות את המטריצה המקורית במהלך הפתרון, על כך איסור רשמיאמנם אין  

 זה יכול בקלות להוביל לשגיאות בחישוב.  

 

 חתימת המתודה: 

public static int findPath(int[][] m, int i, int j, int k) 

 

 דוגמא: 

 

findPath ([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]],1,1,1) -> 1 

findPath ([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]],1,1,2) -> 0 

findPath ([[1,0,0,1],[0,1,0,1],[0,0,1,0],[1,1,0,1]],0,1,9) -> 0 

findpath([[1,1,0],[0,1,1], [0,1,1]],0,2,2) -> 1 

findpath([[1,1,0],[0,1,1], [0,1,1]],2,0,3) -> 0 
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findPath ([[1,0,0,1],[1,1,0,1],[0, 1,1,0],[1,1,0,1]],0,2,4) -> 0 

 

ר מייצג מטריצת  המקבלת מערך דו מימדי אשfindPath  ממשו מתודה בשםנק'[  15]  .ב

 קיימת קשת מכוונת אם   1מכילה את הספרה  [j][i]-מכוון. כלומר הכניסה ה שכנויות של גרף

מקודקוד    1אחרת. זה אומר, במילים אחרות, שיש מסלול באורך  0-, ו j-ה  לקודקוד  i-הקודקוד המ

i   לקודקודj הכיוון שהגרף מכוון, לא בהכרח מתקיים שהכניסה  ,. שימו לב-[i][j] ה שווה לכניסה-

[j][i]  . 

שלכל קודקוד יש קשת עצמית )מעצמו לעצמו(.   אנו מניחים  לכסון המטריצה מכיל אחדות, כי א

מערכים שווה לאורכו של כל  -צה הזאת היא ריבועית )כלומר מספר התתשימו לב, כי המטרי

 מערך, והאורך הזה הוא מספר הצמתים בגרף(.  

שמתחיל   כלשהו  מסלול קיים אם    1ומחזירה    i, j, k אינדקסים שלושהבנוסף  מתודה מקבלת ה

  )הפרמטר השלישי שמקבלת המתודה(j  -)הפרמטר השני שמקבלת המתודה( ומסתיים ב   i-ב

 אחרת.   0-ו,  k באורך הוא ו

ניתן להניח כי המטריצה הינה מטריצה ריבועית אשר  אורך מסלול הוא מספר הקשתות בו. 

לא חייב  המסלול    .null-מ וכי המטריצה שונה האינדקסים מהווים קלט חוקי  עומדת בדרישות,

 פשוט )יכול להכיל לולאות(. ת להיו

  מתודות עזר במידת הצורך. נסו לחשוב על פיתרון יעיל כמה שניתןהערה: מותר להוסיף 

כמובן, אך לא חובה,   , מותר . )ראה הערה על סיבוכיות בסוף ההנחיות לשאלה הקודמת(

 להשתמש ברקורסיה.  

כי  , אך מומלץ לא לשנות את המטריצה המקורית במהלך הפתרון, על כך איסור רשמיאמנם אין  

 זה יכול בקלות להוביל לשגיאות בחישוב.  

 

 חתימת המתודה: 

public static int findPath(int[][] m, int i, int j, int k) 

 

 דוגמא: 

 

findPath ([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]],1,1,0) -> 0 

findPath ([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]],1,1,1) -> 1 

findPath ([[1,0,0],[0,1,0],[0,0,1]],1,1,2) -> 1 

findPath ([[1,1,0,0],[0,1,1,0],[0,0,1,1],[1,0,0,1]],0,2,2) -> 1 

findPath ([[1,1,0,0],[0,1,1,0],[0,0,1,1],[1,0,0,1]],0,2,1) -> 0 

נק'(  50)  מחרוזות –' חלק ב  

)למען הסר ספק, מחרוזות לא  מבנה היחידי בו מותר להשתמש הינו מערכיםהבחלק זה 

 . נחשבות בתור מבני נתונים וניתן להשתמש בהן(

, אם לא  rraysA-ו Stringמותר, אך לא חובה, להשתמש במתודות המובנות במחלקות 

  נאמר אחרת. 

 שתכיל את המתודות הסטטיות הבאות: StringUtilsממשו מחלקה בשם 

הכוללת אותיות  המקבלת מחרוזת קלט  findSortedSequenceממשו מתודה בשם  נק'[  10] .5

)ניתן להניח את    ורווחים בלבד, כאשר בין כל שתי מילים יש בדיוק רווח יחיד קטנות   אנגליות
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המחרוזת הארוכה ביותר שלה )מבחינת מספר המילים בה(  -, ומחזירה את תתתקינות הקלט( 

-אם יש כמה תת  )עם רווחים בין המילים(. בה המילים ממוינות לפי סדר לקסיקוגרפי עולה  

מבחינת מספר המילים(, יש להחזיר את זו שקרובה   –מחרוזות ממוינות בעלות אותו אורך )שוב 

ב שמיון לקסיקוגרפי זה אותו סדר בו המילים מופיעות במילון,  שימו ל מחרוזת הקלט.  סוף יותר ל 

היא   Aבין היתר, נובע שאם מילה ולא מדובר ב"מיון פנימי" כך שהאותיות במילה עצמה ממוינות.  

 .  Bתופיע בהכרח לפני  A, אז במיון לקסיקוגרפי Bרישא של מילה 

במקרה בו אין  לקסיקוגרפית. שתי מילים )או יותר( זהות שמופיעות ברצף נחשבות ממוינות  

במחרוזת שתי מילים רצופות שממוינות בסדר לקסיקוגרפי עולה )כלומר המחרוזת כולה ממוינת  

)זה לא כלל נוסף, אלא הבהרה למקרה הקצה   האחרונהבסדר יורד( יש להחזיר רק את המילה 

חרוזת  שנובעת מההנחיה הכללית(. אם מחרוזת הקלט היא המחרוזת הריקה, יש להחזיר מ

מחרוזת שיש בה רק רווחים שקולה למחרוזת ריקה )יש להחזיר  . !(nullריקה גם כן )אך לא 

 מחרוזת ריקה(.  

  במתודות מיון "מוכנות" מהספריות הסטנדרטיות של ג'אווה   מותר, אך כלל לא חובה, להשתמש

וגם  String של   joinמותר, אך לא חובה, גם להשתמש במתודת  . (java.util.Arrays  -)כמו ב 

 במתודות השוואה של מחרוזות שנלמדו בתרגול.  

 .  ==ואף פעם לא עם  equals: שוויון בין מחרוזות יש לבדוק עם המתודה תזכורת

י המילה  רווחים לפנ  המוחזרתוודאו שאין במחרוזת   .null-שונה מ  מחרוזת הקלט ניתן להניח כי 

   ונה או אחרי האחרונה, ושיש רווח אחד בדיוק בין כל שתי מילים עוקבות. הראש

 Stringשל המחלקה  splitהיעזרו בפקודה  רמז: ✓

 חתימת המתודה: 

public static String findSortedSequence (String str) 

 : )שימו לב שלא צריך גרשיים בפלט, והם מופיעים כאן רק כדי לסמן שמדובר במחרוזת(   דוגמא

findSortedSequence (“to be or not to be”) -> "not to" 

findSortedSequence ("my mind is an empty zoo”) -> "an empty zoo" 

findSortedSequence ("") -> "" 

findSortedSequence ("andy bought candy") -> "andy bought candy" 

findSortedSequence ("life is not not not fair") -> "is not not not" 

findSortedSequence ("art act") -> "act" 

קיימת,  שבו יוצרים מילה חדשה מערבוב אותיותיה של מילה   שעשוע לשון  היא אנגרמה  נק'[    20] .6

 .   אנגרמה  :לקריאה נוספת.  או משפט חדש מערבוב אותיות של משפט קיים 

 
אשר מקבלת שתי מחרוזות, ומחזירה האם אחת המחרוזות     isAnagramבשם כתבו מתודה  

אותיות של השניה, כלומר האם המחרוזת השנייה הינה אנגרמה של  מתקבלת על ידי שיכול  
תווים יכולים לחזור על עצמם ובאנגרמה כל תו צריך להופיע אותו מספר פעמים   המחרוזת הראשונה. 

נבדיל בין אות קטנה לגדולה, כלומר   לא בתרגיל זה .  ))לא כולל רווחים שיכולים להשתנות במספרם

 .   Aנחשבת זהה לאות  aהאות 

  –ייתכן שיהיו כמה רווחים ברציפות, אך למספר הרווחים אין שום השפעה לגביי שאלה ההכרעה 
נובע מההגדרה שאם )ורק אם( שתי מחרוזות הן אנגרמה, אז אם מסדרים כל  האם מדובר באנגרמה. 

ה )כולל חזרות( ממוינות בסדר לקסיקוגרפי )ומוחקים את כל  אחת מהן בשורה כך שהאותיות של
 בשני המקרים נקבל בדיוק את אותה מחרוזת.   , קטנותו  גדולותאותיות אין הבדל בין  , ונניח ש הרווחים( 

מותר, אך   , או רווחים.או גדולות  ניתן להניח כי כל התווים בשתי המחרוזות הן אותיות אנגלית קטנות
 .  Arrays.sortתודה לא חובה, להשתמש במ

 

https://he.wikipedia.org/wiki/%D7%90%D7%A0%D7%92%D7%A8%D7%9E%D7%94
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 חתימת המתודה: 

public static boolean isAnagram(String a, String b) 

 

 דוגמאות: 

isAnagram("mothEr in law","hitlEr woman") -> true 
 
isAnagram("ListeN","SileNt") -> true 
 
isAnagram("software","jeans") -> false 
 
isAnagram("Funeral","real Fun") -> true 
 
isAnagram("Aa","aA") -> true 
 
isAnagram("","    ") -> true 
 

המתודה  נק'[  20] .7 את  ומחזירה    isEditDistanceOne  :ממשו  מחרוזות  שתי    trueהמקבלת 

נדרש לכל היותר צעד עריכה אחד על מנת להגיע ממחרוזת אחת לשניה. צעד עריכה יכול להיות  

 אחד מהבאים: הוספת תו, מחיקת תו, החלפת תו. 

נדרש צעד עריכה יחיד בשביל לעבור ביניהן )החלפת האות    carו    catעבור המחרוזות  לדוגמא:  

, שזה שקול להסרת אות  ctסיף אות אחת ל  )ניתן להו   ctו    catהאחרונה(. כך גם עבור המחרוזות  

מ   המחרוזות  catאחת  עבור   .)cat  cult    מאחת לעבור  בשביל  אחד  עריכה  מצעד  יותר  נדרש 

 לשניה. 

 הנחיות למימוש בשאלה זו: 

 אין להשתמש ברקורסיה. עליכם לממש מימוש איטרטיבי.  . א

ים מקומיים שאינם  אין לייצר מחרוזות חדשות או מערכים חדשים בזכרון. מותר לייצר משתנ . ב

 מערכים וכן להגדיר מצביעים חדשים למחרוזות הקיימות.  \מחרוזות 

 חתימת המתודה: 

public static boolean isEditDistanceOne(String a, String b) 

 

 דוגמאות: 

isEditDistanceOne ("dog","god") -> false 
 
isEditDistanceOne ("x","x") -> true 
 
isEditDistanceOne ("main","man") -> true 
 
isEditDistanceOne ("ab","cab") -> true 
 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

כלומר אין לקרוא מקובץ אחד למתודה )גם לא מתודת   –אין לערבב בין הקבצים בכל השאלות : הערה

פעם אחת בכל  עזר( מקובץ אחר. אם אתם רוצים להשתמש באותה מתודת עזר, יש לרשום אותה 

קובץ )זה נועד עבור פשטות הבדיקה, ובפרויקט אמיתי היינו נמנעים עקרונית משכפול קוד(. בתוך  

 ט להשתמש באותה מתודת עזר לתרגילים שונים.  אותה מחלקה, ניתן בהחל

 

 בהצלחה ! 


